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Neues Theater Höchst stellt Frühjahrsprogramm vor

[bookmark: _GoBack]Im Theaterfoyer und an vielen Stellen im Stadtgebiet liegt nun wieder das Programmheft des Neuen Theaters aus. Der Vorverkauf für die 92 Vorstellungen ab Februar 2023 hat schon begonnen. Auch für den Varieté-Frühling im März gibt es bereits die Karten. Die Programmleitung hat zur kommenden Spielzeit auch wieder eine detaillierte Broschüre mit vielen Infos über die Künstlerinnen und Künstler zusammengestellt.

Die Kabarettsparte startet im Februar mit gleich drei jungen Künstlern an einem Wochenende. Friedemann Weise ist bekannt aus der „heute Show“ und kommt am 3. Februar mit seinem Programm „Bingo“ nach Höchst. Martin Zingsheim hinterfragt am 4. Februar witzig und leicht verrückt so manchen Irrsinn. Preisgekröntes Kabarett aus Österreich bietet Hosea Ratschiller schließlich am 5. Februar. Mit dem Ensemble der Münchner Lach- und Schiessgesellschaft (21. Februar), Andreas Rebers (20. + 21. April), Jürgen Becker (26. April), Helmut Schleich (3. Mai), Stefan Waghubinger (5. Mai) und Christoph Sieber (19. Mai) stehen im Frühjahr einige der besten Kabarettisten auf der Höchster Bühne. 
Den Konzertauftakt macht am 2. Februar die in Usingen geborene Liedermacherin Ulla Meinecke. Seit über dreißig Jahren ist die Sängerin eine feste Größe in der deutschen Musiklandschaft und kommt nun mit neuen Liedern und alten Hits nach Höchst. Am 8. Februar kommt die Frankfurt City Blues Band, die legendäre Band um den Sänger „Andreas The August“ spielt eine aufregende Blues-Interpretation. Das Gitarren-Duo Simon & Jan bringen am 12. Februar ihre ganz eigene Singer-Songwriter Version auf die Bühne. Die Band Hotel Bossa Nova entführt das Publikum am 24. Februar mit sonnigem World-Jazz in südliche Gefilde. Am 22. April spielt Purple Schulz sein aktuelles Programm „Sehnsucht bleibt“. Der Kölner Songschreiber und Entertainer hat dafür auch einige seiner Hits aus den 80er im Gepäck. Lou’s The Cool Cats, so nennen sich die drei Powerfrauen die am 28. April in Höchst gastieren. Gemeinsam mit ihrer vierköpfigen Band spielen sie eine energiegeladene Mischung aus Swing, Pop und Rock’n’Roll mit viel Humor und einer großen Portion Soul.
Die Freunde von perfektem Chorgesang und unterhaltsamen Vocal-Shows kommen mit dem A-Cappella Programm voll auf ihre Kosten. Gleich an zwei Tagen (18. und 19. Februar) sind die Hamburger Szenestars LALELU zu Gast. Die Junge Gruppe UNDUZO stellt am 1. April ihr Programm „Friede, Freude, Götterfunken“ vor. Comedy-A-Cappella gibt es am 6. und 7. Mai mit der Stuttgarter Gruppe FÜENF. „Endlich“ heißt die Abschiedstour mit Highlights aus 25 Jahren Bandgeschichte. Am 11. Mai macht das holländische Vocal-Quartett Rock4 Station in Höchst. Mit „Back to Basic“ kehrt Rock4 zurück zur Essenz, ein intimes Konzert mit purem Gesang.
Natürlich stehen auch wieder lustige, witzige und musikalische Comedians auf dem Spielplan des Neuen Theaters. Mit bunten Strickmützen bewaffnet sind Ulan & Bator am 9. Februar dabei. Katie Freudenschuss zeigt am 10. Februar ihr abwechslungsreiches Programm „Nichts bleibt wie es wird“, Deutschland Comedy-Duo Nr. 1 Emmi & Willnowsky blicken am 16. Februar auf ihr brüllend komisches Eheleben zurück. Am 23. Februar schaut der Stand-Up Pionier Hennes Bender vehement in die Zukunft. Das Musik-Comedy-Duo Reis Against the Spülmachine wird am 2. April erstmals im Neuen Theater auftreten. 
Ganz besondere Show -Momente kann das Publikum beim gemeinsamen Auftritt von Gayle Tufts und Rainer Bielfeld am 28. und 29. März erleben. Zum ersten Mal seit 19 Jahren stehen die Entertainerin und der kreative Pianist wieder gemeinsam auf der Bühne. Die sympathische „Wuchtbrumme“ Daphne de Luxe zeigt am 14. und 15. April ihr Programm „Artgerecht“ in Höchst. Den Abschluss der Frühjahrssaison macht am 16. Juni der Kabarettist Wolfgang Trepper. Für das Publikum hat sich Trepper wieder stundenlang vor die Glotze gesetzt, um einen schnellen Überblick zu geben, was man alles nicht sehen muss.
Vom 2. bis zum 26. März findet der Varieté Frühling 2023 statt. Ein Ensemble aus acht Artisten, Jongleuren und Seiltänzerinnen zeigt eine höchst musikalische 20er Jahre Frühjahrsrevue, durch das Programm führt der Frankfurter Jo van Nelsen. 

Die Karten für alle Gastspiele gibt es bereits im Vorverkauf unter www.neues-theater.de. Montag bis Freitag jeweils zwischen 16:00 und 19:00 Uhr können die Bestellungen auch telefonisch unter 069-33999933 und an der Theaterkasse in der Emmerich-Josef-Str. 46a erledigt werden.
  
Einen Überblick über unser aktuelles Programm finden Sie auf unserer Homepage www.neues-theater.de. Karten gibt es online unter www.neues-theater.de, telefonisch unter (069) 339999-33 oder an der Theaterkasse (wochentags von 16 bis 19 Uhr). 
Pressefotos zum aktuellen Programm können unter https://www.neues-theater.de/info/presse/ bezogen werden. Für weitere Infos, Interviewanfragen oder Pressekarten wenden Sie sich bitte an:
	Felix Schulz-Stahlbaum
Neues Theater Höchst
	Antoniterstr. 18
65929 Frankfurt Höchst
	Tel.: 069-33 9999 18
Email: f.schulz@neues-theater.de
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